

人保财险  
现场服务  
立即购车  
立即投保

□见习记者 宋风

本报综合消息 由周口日报社主办的“人保财险杯”周口首届大型车展，将于本周五在五一广场盛大开幕，届时，本次车展的冠名单位中国人民财产保险股份有限公司周口市分公司将特地派工作人员到展会为顾客提供现场服务。

据介绍，中国人民财产保险股份有限公司成立于1949年10月，属国有控股金融企业，1982年4月在周口设立分公司，至今已发展到14个县级支公司，员工达到737人，开办的主要业务有：机动车辆保险、校园责任保险、企业财产保险、医疗责任保险、家庭财产保险等保险。其中“机动车辆保险”业务占据了本市同类业务的近70%的市场份额。近几年来，在市委、市政府和社会各界关心支持下，人保财险周口市分公司遵守“忠诚服务，笃守信誉”的职业道德，坚持“主动、迅速、准确、合理”的理赔原则，积极履行社会责任，不断满足人民群众的保险需求，服务领域日益拓展，服务水平不断提高，在我市全面建设小康社会中发挥着越来越重要的保障作用。

该公司负责人介绍，与周口主流媒体周口日报社合作，通过冠名的形式参与这次大型车展，对公司能起到很好的宣传作用，希望通过这次大型车展，让更多的市民了解人保财险保险。人保财险将坚持“以市场为导向，以客户为中心”的服务理念，依托95518服务专线，把快签单、快查勘、快定损、快理赔、快回访、快速处理投诉“六快”服务措施落到实处，让广大人民群众充分享受愉快的保险消费体验。

关注周口首届大型车展

(4月10日-12日 五一广场)

征稿启事

欢迎提供财经、理财类稿件，  
电子信箱：zkwbj@126.com

首季中国经济已触底

上半年有降息空间

本报综合消息 中国建设银行旗下的建银国际日前发布报告预测，中国一季度国内生产总值(GDP)同比增长6.5%，经济已触底。报告还预计，通货紧缩形势使得央行上半年有降息空间。

建银国际的报告称，中国一季度国内生产总值(GDP)同比增长6.5%，经济已触底；预计今年全年GDP增速为7.5%；同时，通货紧缩形势使得央行上半年有降息空间。

据悉，作为反映经济形势的先行指标，发电量和用电量被认为是未来能否转暖的风向标。而接近国家电网和南方电网调度中心的人士透露，3月份各个电网调

度中心的数据仍为负增长。其中国家电网3月份调度数同比下降0.7%，3月下旬则为下降2%，此使得一季度用电同比下降2.2%左右。调度中心的用电由于占到整个社会用电的60%-70%，这说明，3月份全社会用电形势仍不乐观。

建银国际的报告称，中国政府仍有余力实施更多政策，以刺激投资和经济增长。我们很有信心中国将成为第一个走出阴霾并吸引外资的大型经济体。

报告指出，由于高于预期的信贷增长和水、电、气等公共服务部门的价格可能提高，将今年的CPI(居民消费价格指数)的预估值由-1.5%上调至-0.5%；中国的通货紧缩状况可能持续到第三季度末。

上半年或降息81个基点  
因此，央行有下调利率的空间，以刺激私营部门的投资。预计今年上半年很可能降息81个基点，下调存款准备金率至少100个基点。报告并预计，中国今年新增贷款将达6.2万亿元人民币。

今年1、2月份，中国新增信贷分别达到1.62万亿元和1.07万亿元，有媒体援引商业银行人士的话称，3月份国内银行新增信贷总量有望接近1.3万亿元。

此外，建银国际还将中国今年固定资产投资增速由13.5%上调至18%；出口增速由-4%下调至-20%；消费增速保持9%的预估值。(李雪颖)

四大利好因素  
支撑股市回暖



本报综合消息 步入牛年以来，A股市场一改2008年的颓势，已经连续上涨3个月，实现了月月红。上证指数在一季度涨幅达到30.34%，深圳成指涨幅更达到了38.49%。据统计，两市有140只个股股价已经重返上一波牛市的6000点时水平。

4月接下来的行情将如何演绎？可以从4个方面去分析。

一、季报环比向好

本月，上市公司一季报将陆续与投资者见面，以券商为代表的众多公司很可能带来意外的惊喜。中金公司曾悲观预测今年A股市场日均成交额会在600亿元以下，然而随着A股的持续反弹，成交量也较去年四季度明显放大。

据统计，今年年初以来的全年日均股票交易额已经突破1600亿元，超预期的成交额将为券商带来巨大的收益。市场人士认为，在今年A股市场走势较强的背景下，证券公司可能会在其自营业务上取得突破，一季报业绩环比增长是可以预期的。

二、经济渐显回暖迹象

从近期我国政府公布的宏观数据来看，我国经济也渐显回暖迹象。

数据显示，3月份PMI指数(制造业采购经理指数)为52.4%，环比上涨6.94%，这也是PMI指数连续两个月站在50%临界点之上。国家统计局局长马建堂表示，PMI指数已连续4个月回升，一举越过标志着经济扩张与收缩分界线的50点关口，不仅表明中央扩大内需、促进增长等一揽子政策正在明显见效，也意味着我国经济很可能已企稳回暖。

三、资金继续充裕

今年的行情，很大程度上是资金推动型的。进入4月，这种资金充裕的局面仍将维持。这也是支撑“红4月”行情的因素。

在中金公司做出对3月新增信贷可能超过8500亿元的预测后，近日又有媒体将此数据预测推至1.6万亿这一惊人的数字。如果1.6万亿预测属实，一季度的新增贷款将超4万亿元，距离全年计划的5万亿信贷底线仅剩不到20%。有市场人士认为，信贷资金大量地流入国有大型企业和基建类项目，对经济复苏有积极的影响。

另一方面，新基金的密集发行，也将为A股市场送来新鲜“血液”。

四、周边股市反弹

进入4月以来，美股继续保持上升趋势，最高曾摸至8075.73点。美股的大举反攻也带动了欧洲、亚太等全球主要股市的反弹。

与沪深股市联系更为紧密的香港股市更是在本月1日大跌后，4月2日、3日两天大涨千余点，表现异常抢眼。一市场人士认为，尽管A股今年走出了独立行情，周边股市对A股市场的影响也明显弱化。但周边股市的走强对提振投资者信心有积极影响。(刘明涛)

“西洽会”上看点多



4月5日，在西安举办的第十三届中国东西部合作与投资贸易洽谈会上，旅游文化交易馆里的高仿真机器人吸引众人眼球。当日，第十三届中国东西部合作与投资贸易洽谈会在西安曲江国际会展中心开幕。本次“西洽会”以“开放合作，扩大内需，科学发展”为主题，吸引来自境内外超过10万名客商云集西安，寻找商机。

新华社发

周口市新闻旅行社成立三周年志庆  
千人同游绿林山、美人谷

许可证号：L-HEN-GN16881 质量监督电话：8227091

周口市新闻旅行社于2006年成立，至今三年得到社会各界人士厚爱与支持，旅游业务日渐攀升，成为重新一颗冉冉升起的新星，尤其是三年来本社推出老年夕阳红旅游及暑期小记者夏令营活动更是得到广大游客的称赞与认可。“保质量、讲诚信、为游客提供满意的服务”是本社一贯的经营理念。值此开业三周年之际，有周口晚报社、新闻旅行社联合湖北绿林山风景区特别答谢新老客户，定于4月2日-5月4日开展千人同游绿林山大型旅游活动。

绿林山风景区：绿林山风景区是国家AAAA级景区，是1988年和神农架、九寨沟一起被国务院批准为国家级风景名胜区，是中国历史上著名的第二次农民大起义——绿林起义的发源地，也是汉光武帝刘秀的发祥地。是中国唯一保存完好的古兵寨群，有“湖北新九寨”之称的绿林山瀑布群，神秘的原始森林和灿烂的历史文化底韵的大汉文化村，有浪漫的鸳鸯溪源流，有世界一绝——空山洞石编钟，是华中地区最大的素质拓展基地。

活动内容：绿林山、美人谷二日游，每人报价420元，吃标准餐，住三星标准房。每团限30人推出两名免费导游，费用当场退还。  
优惠政策：绿林山风景区每周六晚举办大型篝火晚会，游客亦可自行编排节目登台演出参与互动，4月18日参加鸳鸯溪漂流节。

活动时间：4月2日-5月4日  
报告地址：周口市七一中路91号周口日报社一楼  
详情咨询：8282116 8282118 15836233079 13949970769



建行获中国最佳  
基金代销银行

本报综合消息 日前，由证券时报社主办的“第二届明星基金论坛暨2008年度中国明星基金及最佳托管银行颁奖典礼”在深圳隆重举行。在银行同业中，建行凭基金销售业务的出色业绩，荣获“2008年度中国最佳基金代销银行”称号。

过去一年，建行积极克服全球金融危机和资本市场下跌带来的不利影响，全年代销各类基金94支，其中主代销33支，高居市场首位。(张辉 张洪涛)